
Protokoll nr 8/2021 fört vid styrelsemöte via Zoom den 8 juni 2021.

Närvarande: Göran Björkman, Kicki Svalin, Amanda Johnsson,
Inger johansson, Marlene Junholt.
f.o.m. §  37 Anders Rosdahl.
Frånvarande: Åsa Juntti, Sanna Carlsvärd, Josephine Wistrand

§ 27. Mötets öppnande.
Ordförande Göran Björkman öppnade mötet kl.19.00.

§ 28. Godkännande av dagordning.
Förslaget till dagordning godkändes. Inkomna ärenden  från Sanna Carlsvärd  
behandlas under övriga frågor.

§ 29. Val av justerare.
Till justerare valdes Marlene Junholt.

§ 30. Föregående protokoll nr 7/2021.
Protokollet godkändes.

§ 31. Ekonomi
Teckningen av kontot för vår kassör Anders Rosdahl är ännu ej klar med banken.
En fullmakt saknades men är nu inskickad.
Klubben betalar en bokföringskurs om kassören är intresserad av detta.
Klubbens ekonomiska ställning behandlades ej då kassören ej var närvarande.

§ 32. Skrivelser
Inbjudan till ordförandemöte från SSUK. Göran Björkman och Kicki Svalin är
anmälda till mötet den 14/6.
Information från SBK gällande tävlingsverksamhet från 1/6 ( utskickat styrelsen)
Svenska Hundfreestyleklubben Information gällande Freestyle tävlingar.
SKK har skickat ut information om beställning av listor och etiketter.
SBK Hur man kopplar Stripe till sin klubb för online betalning.
SLU gällande forskning av övervikt hos hund , frysning av spermier och
knäledssjukdomar.
Ordförande önskade att samtliga skrivelser i fortsättningen ska skickas ut till
styrelsen.

§ 33. Rapport från Kommittéerna:
a) Utställningskommitté. Planerar en inofficiell utställning i höst. Kicki pratar med
Jeanette Dyberg om ev arrangemang vid Överlida träffen.
b) Avelskommittén ska ha en stående spalt i Eurasierbladet.
Uppfödarmötet den 15/5 var positivt. Bra planerat och alla fick komma till tals.
c) Aktivitetskommittén Dekalerna är på gång och beslutades att trycka upp 100
st av varje storlek. Göran kontaktar Åsa gällande hantering och utpris för att täcka 
kostnaderna. Göran önskar att gruppen byter namn till PR & Aktivitetskommieen.
d) MH-&BPH Kommitté. Förslag kom att kolla in ex. 3 olika platser för BPH och
sedan fråga på sociala medier vilka som är intresserade av att göra BPH där.

           Marlene kommer deltaga i Webinare över ämnet BPH- varför då? Kostnad 150:- 



e) Redaktionen. Eurasierbladet beräknas utkomma mitten juni.
Ny medlem i redaktionen är Justina Hüll som korrekturläsare.

§ 34. Kommittéernas rapportering till våra sociala medier.
Styrelsen beslutade att varje kommitté ansvarar själva för rapportering av händelser 
och andra förändringar. Gäller det Hemsidan så kontakta Webbmaster.
Vår FB kontakta Kicki Svalin. Eurasierbladet kontakta Redaktionen.
Om man vill ha hjälp med formulering så kontakta någon annan i styrelsen.

§ 35. Hundhosta PCD.
Inga ytterligare prov behövs nu. Allt är klart för att leta genen och jämföra
med människans gen för liknande sjukdom.

§ 36. Åtgärdslista punkt c från föregående möte.
SSUK avgifter för utlandsmedlemmar. Frågan tas upp på ordförandemötet.

§.37. Övriga frågor
Sannas funderingar: Gällande hemsidan så är förslaget med bl.a.  information på 
olika hundaktiviteter mycket bra och får en egen punkt på nästa styrelsemöte.
Gällande hundavel så ska den ske enligt RAS. En bredare avelsbas för hanhundar 
önskas. Där kommer styrelsen att jobba för att uppmuntra hanhundsägarna att 
meritera och lägga ut sina hundar tillgängliga för avel i vårt hanhundsgalleri på
klubbens hemsida.

Fototävling med bästa sommarbilden kommer att läggas ut på vår FB. Kicki
lägger ut för omröstning på sidan. Tävlingen är avgiftsfri och pris kommer att
delas ut efter flest röster.

§ 38. Nästa möte.
Onsdag den 28/7 kl.19.00.

§ 39. Mötets avslutning.
Ordförande tackade mötesdeltagarna och förklarade mötet avslutat

Vid Protokollet Ordförande   Justerare

Inger Johansson  Göran Björkman Marlene Junholt




